
ΕΡΕΥΝΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ  

ΕΣΠΑ 2021-2027 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΜΠ 

Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της υποβολής των προτάσεων ΕΡΕΥΝΩ – 

ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ έχει δημιουργηθεί νέο μενού με τίτλο ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ 

ΕΡΓΩΝ και είναι διαθέσιμο στην εφαρμογή  e-research 

https://apps.edeil.ntua.gr/public  του ΕΛΚΕ.  

Η επιλογή αυτή θα χρησιμοποιείται σε ανάλογες υποβολές αιτήσεων χρηματοδότησης 

προς διευκόλυνση των Επιστημονικών Υπευθύνων ως προς τη συλλογή των 

απαραίτητων στοιχείων για την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης και θα 

βελτιώνεται ανάλογα με τις απαιτήσεις. 

Μόνο μέσω της διαδικασίας αυτής μπορείτε να έχετε πρόσβαση στα έγγραφα που 

απαιτούνται για την υποβολή της πρότασής σας. 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΕΡΕΥΝΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ 

Μετά την εισαγωγή σας στην εφαρμογή e-research https://apps.edeil.ntua.gr/public 

του ΕΛΚΕ θα επιλέξετε από το Μενού την νέα επιλογή  

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  

+ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ  

+ ΕΠΙΛΟΓΗ ΔΡΑΣΗΣ «ΕΡΕΥΝΩ-ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ» 

Εκεί θα εισάγετε τουλάχιστον τα υποχρεωτικά πεδία που είναι σημειωμένα με 

κόκκινο:  

1. περιληπτικές πληροφορίες για την πρότασή σας 

2.  τα στοιχεία σας ως Επιστημονικού Υπευθύνου ΕΜΠ καθώς και το αν το ΕΜΠ 

είναι Συντονιστής Φορέας της πρότασης 

3. Τα στοιχεία του ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ ΟΠΣΚΕ της πρότασης για να μπορέσει να 

πραγματοποιηθεί η διασύνδεση με το σύστημα ΟΠΣΚΕ (θα πρέπει να 

συμπληρωθεί μεταξύ των υπολοίπων στοιχείων ο κωδικός του φυσικού 

προσώπου στο ΟΠΣΚΕ της μορφής P-XXXXX) 

Σημαντικό 

Ο ρόλος ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΟΠΣΚΕ είναι μοναδικός για κάθε Πρόταση . Το πρόσωπο που 

έχει αυτό το ρόλο μπορεί να μην ανήκει στο ΕΜΠ αλλά η διασύνδεσή του είναι 

απαραίτητη για να προχωρήσει η υποβολή της πρότασης στο νέο Σύστημα 

https://opske.gr/el  

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Έχουν αναρτηθεί : 

https://apps.edeil.ntua.gr/public
https://apps.edeil.ntua.gr/public
https://opske.gr/el


- σχετικοί σύνδεσμοι από την Πρόσκληση και τον Οδηγό Διαχείρισης καθώς και 

- το Έντυπο Υποβολής συμπληρωμένο με τα στοιχεία του ΕΜΠ για 

συμπλήρωση πεδίων στην πλατφόρμα ΟΠΣΚΕ 

ΕΓΓΡΑΦΑ ΓΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΛΚΕ ΕΜΠ 

Εδώ θα βρείτε τα έγγραφα που απαιτούν την υπογραφή του Νομίμου Εκπροσώπου 

σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙ, σελ 5 (Δικαιολογητικά για Ερευνητικούς Οργανισμούς)  

της πρόσκλησης. 

 Συγκεκριμένα το έγγραφο 1 ΥΔ Νομίμου Εκπροσώπου και το Προτεινόμενο Σχέδιο 

Συμφωνητικού Συνεργασίας. 

Τα έγγραφα αφού συμπληρωθούν θα τα ανεβάσετε (upload) πάλι στην πλατφόρμα 

μόνο σε μορφή pdf ώστε να σας επιστραφούν με τυχόν σχόλια από τη Νομική μας 

Υπηρεσία. 

Η ΥΔ του Νομίμου Εκπροσώπου και το τελικό Συμφωνητικό θα σας επιστραφούν 

υπογεγραμμένα. 

Προσοχή! Τα στοιχεία που απαιτούν έλεγχο από τη Νομική Υπηρεσία και 

υπογραφή από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο θα πρέπει να έχουν ανέβει στην 

πλατφόρμα το αργότερο έως 11/7/2024 

Παρακαλούμε να ενημερώνεστε μέσω της πλατφόρμας για την περίπτωση  

τροποποίησης των εγγράφων 

ΕΓΓΡΑΦΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΣΤΟ ΟΠΣΚΕ 

Στην επιλογή αυτή είναι διαθέσιμα τα έγγραφα 2,4,5,6 του Παραρτήματος ΙΙ, σελ 5 

(Δικαιολογητικά για Ερευνητικούς Οργανισμούς)  Της πρόσκλησης που απαιτούνται 

για την υποβολή της πρότασής σας. 

Η αρίθμησή τους είναι σύμφωνη με αυτή του παραρτήματος  

 

Καλή επιτυχία στην προσπάθειά σας 

 

 

 

 


